

Nová kolekce dřevěných podlah Kährs je inspirovaná historií a vyráběná ve Švédsku

V dubových podlahách Kährs Småland se odrážejí tajemné hory a třpytící se jezera

Kolekce Småland švédského výrobce vrstvených dřevěných podlah Kährs je novinkou letošního roku. Proč právě Småland? Tento název, v překladu ze švédštiny „malé země“, pramení již z 12. století, kdy označoval území bájných lesů rozdělených do menších celků v čele s třinácti náčelníky. A právě divoká krása tohoto kraje s drsnou krajinou, tajemnými horami a třpytícími se jezery dala inspiraci pro vznik 12 rustikálních lamelových dubových dekorů. Rozsáhle zalesněná oblast Småland je zároveň domovem společnosti Kährs, která zde byla založena již v roce 1857, i místem výroby této nové kolekce.



Podmanivá surovost a barvitost krajiny Småland se promítá do jednotlivých dekorů. Kolekce zahrnuje světlé i tmavé odstíny, spektrum sahá od studených tónů bílé mlhy a mrazu přes teplejší zlatavé odstíny medu a jantaru až po tmavost hnědého uhlí a tabáku. **Každé prkno je individuálně ošetřeno, aby vynikla krásná kompozice suků, struktury a prasklin.** Na rozdíl od předchozích rustikálních kolekcí je zde unikátního povrchu dosaženo roboticky, což **garantuje vysokou přesnost a kvalitu.** Výsledkem je dynamický povrch, který mění vzhled v závislosti na osvětlení i úhlu pohledu.



1lamelové dílce o rozměru 2420x187x15 mm mají 3,5mm nášlapnou vrstvu z dubu, středovou část z borovicového dřeva a spodní protitah z jehličnatých dřevin. Podlahové dílce jsou z výroby vybaveny společností Kährs patentovaným, vysoce přesným a v tahu pevným **zámkovým spojem Woodloc 5S. Povrch mají mořený, kartáčovaný, ošetřený přírodním olejem. U poloviny dekorů výrobce použil **techniku Riverstone, opracováním prostoru kolem suků do hloubky dojde k jejich zvýraznění a zplastištění povrchu.** Tyto dekory mají i zkosené hrany. Zbývajících šest dekorů svým vzhledem připomíná ručně opracovávanou výraznou kolekci Kährs Da Capo. Pokládka je možná i na podlahový topný systém.**

Nejen tuto kolekci Kährs na českém trhu exkluzivně nabízí společnost Kratochvíl parket profi. Prodejní cena dekorů z kolekce Kährs Småland se pohybuje od 2 100,- Kč za m² bez DPH.

Pro více informací navštivte www.kpp.cz.

O společnosti Kratochvíl parket profi, s.r.o.

Přední dovozce a distributor podlahových krytin v ČR společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. byla založena v roce 1993. Společnost sídlí v Moravanech u Brna, kde se nachází také jeden z exkluzivních showroomů KPP. Další moderně řešený showroom o rozloze 350 m² naleznete v Praze na Českomoravské ulici. Prostřednictvím svých dceřiných společností v Bratislavě a Budapešti společnost významně působí rovněž na Slovensku a v Maďarsku.

KPP se od počátku specializuje především na dovoz a distribuci parketových podlah. Firma je výhradním dovozcem a distributorem kvalitních dřevěných podlah od předního světového výrobce Kährs, zastupuje značku laminátových krytin Wineo Witex a švýcarskou firmu Bauwerk, dále spolupracuje s holandským výrobcem dřevěných krytin Solidfloor. KPP dováží a distribuuje přírodní Marmoleum Click od firmy Forbo či bytové vinyly v rolích značky Tarkett. V roce 2009 společnost rozšířila sortiment o tvrzené vinylové krytiny značky Wineo DESIGNline od německého výrobce Windmüller Flooring. Loňskou novinkou jsou ekologické vinylové podlahy na přírodní bázi Wineo PURLINE a vinyly s textilní strukturou značek 1FLOOR V5 (interiérové) a Hortus (exteriérové).

Podlahy od společnosti KPP dnes zdobí řadu reprezentativních budov, např.: Grandhotel Pupp, Státní operu v Praze, brněnský Besední dům, české velvyslanectví v Berlíně, Vídni a Pekingu, Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR anebo Ústavní soud v Košicích. Podlahy dodané společností KPP jsou využívány také v řadě rodinných domů, rezidenčních bytů, firem a obchodů.

V loňském roce společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. oslavila 20 let od svého založení.

Showroom KPP v Moravanech u Brna:

Bohunická cesta 1/328
664 48 Moravany u Brna

Showroom KPP v Praze:

Českomoravská 12
190 00 Praha 9

Více informací naleznete na: www.kpp.cz

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Philipp Kratochvíl

Kratochvíl parket profi, s.r.o.
Marketingové oddělení
GSM: +420 734 440 234

Jana Holinková

Privilege PR, s.r.o.
GSM: +420 725 075 853
E-mail: holinkova@privilegepr.cz

Tel.: +420 547 212 816

Fax: +420 547 212 818

E-mail: ph.kratochvil@kpp.cz